atte

Direkt
Facit till Trdningshdfte | 8:l

a st
a 10 620 6200 62 000 19 a) 4
200 2000 20 000 b) 20 st
41 410 4100
1 8’(2)81 52,5 525 5 250 20 a) 6t
e 6,2 0,62 0,062 b) 30 st
0,038 2 0,2 0,02
7,07 04 004 0,004 21 E) éﬁ st
2 925 925 0,925 ) 60 st
T7 v 11 2) 9+ 10 och 900 22 a) 4
10 b) 6
3 b) o och 0,15 - 10 <8
02 06 13 18 23 mindre in 4: 4 och 4
! t % b Lo 12 a) 12 1,2 10 2
12)) ig }}g lika med 4: %
4 0,03 0,08 ’ A A
0,11 0,16 13 a) 32 3,9 mer 4n 4: 05 och o1
b) 18 1,8 ’ ’
5 1,3(1,30) 1,32 0) 85 35 24 a) O 19
0,11 0,14 0,17 0,5
2(2,000 2,08 14 mindre 4n 4: 14
4-030ch 0,64 0,5
6 ) 0,2 0,3 0,5 lika med 4: 16
b) 0,04 0,04 0,26 4 -1 och 0,4 - 10 0,5
an 4:
7 a) 127 mer dn b) 6 60
b) 1270 9-40ch4-10 0,1
¢) 12700 15 04 -5 92,0 o 70
5-0,6 3,0 ’
8 a) 1,27 ’ ’
b) 0,127 0,85 4,0 o 80
) 0,0127 .
16 g’f*og ig 25 a) 18
9 63 630 063 s b) 20
180 1 800 ’ ’ ) 30
1,8 0,36
185 1 850 o8 2on
0,63 0,063 s 509 26 a) 90
1,8 0,18 g = b) 100
1,85 0,185 17 15 1,5 0,15 o 150
36 3,6 0,36 27 a) 24
16 1,6 0,16 b) 2,4
9 0,9 0,09 ) 2.4
18 a) 0,49  b) 0,64 d) 0,24
¢ 0,81 d)0,25




28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

—_ O
N =

=

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53
54

a) 4500 g 6000 g 900 g
b) 2kg 63kg 0,75 kg

a) 80 kr 60 kr 20 kr
b) 60 kr 10 kr 30 kr
c) 25 kr 125 kr

150 kr 175 kr

S
=
—_
(e
N
oo

a)-19, - 8, 5, 21
b) 126, ~100, 12, 120
) -9.,6,-2,5,-1,3, 6,7

a) 3t

b) 6°

o) 2°

a) 7°

b) 10*

o 9

a) 5%

b) 3°

o 9°

d) 10°

a)3-3-3=27

by2-2-2=238

c) 9-9 =281

a)33=9

byl1-1-1=1

c) 6=6

PINGVIN

a)2-2-2 8
2:2-2-2 16
2:2-2-2:2 32
2:2-2:-2-2-2 64

b) 4 16 64

c) b 25 125

1 Tal Testa dig sjdlv

1 2) 221
b) 0,307

2 a) 67
b) 670
c) 8,5
d) 0,85

3 a) 60
b) 0,6

4 a) 15 kr
b) 45 kr

5 a) 10 grader
b) 7 grader

2 Geometri

1 a) den f6rsta figuren ska
maélas

b) figuren i mitten ska
malas

2 aB
b) C

3 figuren i mitten

8 den tredje rektangeln

9 a) 8 cm?
b) 20 cm?



10

11

12

13

14

15

16 -

17

18

19

20

21

22

23
24

a) 4 cm?
b) 25 cm®

figuren i mitten i 6vre
raden och figuren till
vanster 1 nedre raden.

m2

20 cm - 10 cm = 200 cm?
2dm-1dm = 2 dm?

a) 80 m?
b) 1 200 m®
c) 12 m?
d) 10 m?

a) 1,h cm

b) 3 cm

a) r=1cm area: 3 cm?
b) r =3 cm area: 27

CITl2

r=4cm area: 48 cm®

a) 300 cm?
b) 75 cm?

2 Geometri Testa dig sjdlv

1 6cm-2cm = 12 cm?

2 a) 16

5 den andra figuren

3 Algebra och

ekvationer
1 a) 12
b)
2 a) 17
b) 3
3 a) 1l
b)
c) 2
4 a) 10
b) 85
) 24
5 a) 4x x =2
b) 3x = 15 x=5
c) 2x =6 x =3
6 a) bx = 20 x =4
by 9x =18  x=2
c) 3x =9 x =3
7 a)x =18
b)%= x=15
X =
8 a) 10 7 x =170
b)§=6 x =18
c)§=1o x =30
9 a) 4x =20 x=5
b) 6x = 24 x =4
c) 4x = 20 x=0>5

10

11

12

13

14
15

16
17

18

19
20

21

22
23

24

19 -2x =13

6x — 3 = 27 och

X g
F4+2=3

12 + 4x = 52

a)x =3
b) x = 21

4x +4 =20 x =4

X +5=10
2

5x — 10 = 30

x =10

x =28

x =27

a) ba
b) 12
c) 1lx -7

a) 6a + 12
b) bx + 14
c) 20y + 3

STRUTS

7a + 5+ 9a + 2 12a + 7
7+ 16a-4a,)§13a +9
25a + 6 -12a + 3 16a + 7

a) 8x + 4
b) 12x + 13
¢ 18y + 24
d) 23x + 3



25 30x + 8

26 2) 10
b) 20
27 a) b
b) 9
28 a) 10
b) 7
o 13
d) 2
29 a +7 12
4a — 2 18
12 + 2a 22
20 - 3a 5
30 a) 14b +7 385 cm
by 9 + 10 28 cm
31 a) 10y + 10 40
by 15x—5 25
32 a)xy
b) ab
<) pq

33
34

35

36

37
38

39

40
41

8xy

a) 15ab
b) 24xy

a) area: 12xy
omkrets: 6x + 8y

b) area: 9ab
omkrets: 18a + 2b

a) 4ab
b) 30xy
figur 2 och 3

a) 2x+10=24 x=7
b) bx -7 = 18 x=05

a) = +12=22 x=30

3

b)y8-6=50 «x=7
X +30 =280
2

4x -2 =6
Alice ar 2 ar.

3 Algebra och ekvationer
Testa dig sjdlv

1 a)7 =14
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